ИСПОЛНИТЕЛЬНЫЙ КОМИТЕТ ВЫСОКОГОРСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА РЕСПУБЛИКИ ТАТАРСТАН

Кооперативная ул., 5, пос. ж/д станция Высокая Гора, Высокогорский район, Республика Татарстан, 422700



ТАТАРСТАН РЕСПУБЛИКАСЫ БИЕКТАУ МУНИЦИПАЛЬ РАЙОНЫ БАШКАРМА КОМИТЕТЫ

Кооперативная ур., 5, Биектау т/ю станциясе поселогы, Биектау районы, Татарстан Республикасы, 422700

Тел.: +7 (84365) 2-30-61, факс: 2-30-86, e-mail: biektau@tatar.ru, www.vysokaya-gora.tatarstan.ru

ПОСТАНОВЛЕНИЕ	KAPAP
OT14.04.20dy	No348

Об отмене отдельных постановлений Исполнительного комитета Высокогорского муниципального района Республики Татарстан

В соответствии с Федеральным законом от 06 октября 2003 года № 131 -ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Законом Республики Татарстан от 28 июля 2004 года N 45-ЗРТ «О местном самоуправлении в Республике Татарстан», в связи с отсутствием соглашения о передаче осуществления части полномочий органов местного самоуправления сельских поселений Высокогорского муниципального района органам местного самоуправления Высокогорского муниципального района, Исполнительный комитет Высокогорского муниципального района ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. Отменить постановления Исполнительного комитета Высокогорского муниципального района Республики Татарстан:

от 08.02.2021 № 155 «Об утверждении стоимости услуг, предоставляемых согласно гарантированному перечню услуг по погребению в Высокогорском муниципальном районе Республики Татарстан».

от 13.04.2021 № 373 «Об отмене постановления Исполнительного комитета Высокогорского муниципального района Республики Татарстан от 08.02.2020 № 144 «Об утверждении стоимости услуг, предоставляемых согласно гарантированному перечню услуг по погребению в Высокогорском муниципальном районе Республики Татарстан".

2. Опубликовать (обнародовать) настоящее решение на официальном сайте Высокогорского муниципального района Республики Татарстан в информационнотелекоммуникационной сети Интернет по веб-адресу: http://vysokaya-gora.tatarstan.ru/, и на «Официальном портале правовой информации Республики Татарстан» в информационно-телекоммуникационной сети Интернет по веб-адресу: http://pravo.tatarstan.ru.

3. Контроль за исполнением данного постановления оставляю за собой.

Руководитель исполнительного комитета Высокогорского муниципального района

Д.Ф.Шайдуллин